



Úspěšní vyškovští biatlonisté ve Starém Městě pod Landštejnem. Uprostřed vítězný Matěj Haumer, vpravo bronzový David Murgaš.

## Zlatý Haumer a bronzový Murgaš

STARÉ MĚSTO POD LANDŠTEJNEM (haum) - Vyškovští biatlonisté se v sobotu 7. května 2011 zúčastnili regionálního závodu ve Starém Městě pod Landštejnem v jižních Čechách. Děti čekal vytrvalostní závod, to znamená, že závodníci startovali s časovým intervalem 30 vteřin po sobě a za každý nezasažený terč následovala 20-ti vteřinová penalizace.

V krásném lesním prostředí v údolí pod hradem Landštejn připravili organizátoři náročné, ale pěkné tratě. Na startu se již sešli závodníci ze silnějších klubů, ale to neznamenalo, že se Vyškováci zaleknou. V kategorii žáků "A" vybojoval Matěj Haumer s jednou střelkou chybou zlatou medaili a bronzovou získal i David Murgaš na trati dlouhé 1,5 km.

"Tak pěkný výsledek od našich nejmladších žáků jsem opravdu nečekal, ale mile potěšil. Zato ve starších žácích jsem doufal v medaili, ale zradila nás střelba. Tak to v biatlonu chodí, kdy nevíte do konce závodu, jak to dopadne po poslední střelecké poloze. Na střelnici foukal vítr, ale na to se nelze vymlouvat. I já jsem pokazil poslední položku a přišel jsem o medaili," rozhodl výkony svých svěřenců Vladimír Haumer, který doběhl na páté příčce.

Poradí ostatních biatlonistů: žáci "B" (12-13 let) - 5. Jan Vařeka. Žáci "C" (14-15 let) - 6. Jiří Brtníček, 7. Jan Haumer, 10. Adam Wagner.

## Jihomoravské atletické žactvo ve Vyškově

VYŠKOV (haj) - Vyškov dostal důvěru pořádat Mistrovství Jihomoravského kraje mladšího a staršího žactva v atletice. Snad jsme nezklamali.

Stadion Za parkem byl zodpovědně připraven pro mistrovské klání výkvetu jihomoravské žákovské atletiky. Nutno podotknout, že tak jak se snažili připravit pořadatelé, stejně tak byli připraveni i závodníci. Díky těmto faktorům bylo opravdu nač se dívat. O kvalitní výkony nebyla nouze, vyškovské trenéry a příznivce atletiky může těšit, že domácí výběr závodníků se neztratil, ba naopak 21 medailí jim bylo velkou odměnou!

**Zlaté medaile:** Jacob Gryc - 60 m 7,55 s, Tomáš Fišer - výška 1,75 m, Jitka Michálková - koule (3 kg) 7,44 m, Kateřina Zouharová - koule 10,16 m, Kateřina Zouharová - disk 26,43 m, Adriana Jagošová - oštěp 24,30 m, Jan Osolsobě - 800 m 2:22,43 min.

**Stříbrné medaile:** Eliáš Urban - 150 m 21,01 s, Tomáš Fišer - 150 m 18,35 s, Jan Osolsobě - 300 m 44,96 s, Tomáš Fišer - 300 m 39,37 s, Karolína Strnadová - 800 m 2:31,66 min., Dominik Papp - 800 m 2:32,10 min., Adriana Jagošová - výška 1,55 m, Filip Navrátil - výška 1,70 m, Kateřina Zouharová - oštěp 24,06 m.

**Bronzové medaile:** Karolína Jelínková - 300 m 49,22 s, Jacob Gryc - 300 m 40,38 s, Filip Navrátil - dálka 5,41 m, Nikola Rothkogelová - koule (3 kg) 6,71 m, Klaudivie Grycová - disk 19,41 m.

Blahopřejeme k výborným výsledkům a děkujeme všem, kteří byli zainteresováni do realizace organizačně náročného závodu.

## Gymnastky Traska zářily ve Žďáru nad Sázavou

ŽDÁR N. S. (kap) - Druhý májový víkend se moderním gymnastkám SK Traska Vyškov doopravdy vydařil. Ve sportovní hale ve Žďáru nad Sázavou se uskutečnilo v jeho dvoudenním programu mistrovství České republiky kadetek a dorostenek v moderní gymnastice.

Po výborných výsledcích v oblastním přeboru se na ně kvalifikovalo i devět vyškovských gymnastek - po čtyřech v mladších a starších kadetkách a jedna dorostenka. Slunečná sobota na Vysočině jakoby předznamenala mimořádný sportovní úspěch vyškovského oddílu na tomto mistrovství. Nejenže měly ve startovním poli výraznou účast, ale především konečnými výsledky v kategoriích kadetek.

Absolutní mistryni České republiky v kategorii starších kadetek se stala Veronika Noheřlová, zákeřně základní školy Letní pole. Zvítězila rozhodným způsobem nad dalšími svými 29 soupeřkami a navíc kromě zlaté medaile ve víceboji získala stejnou medaili ve cvičení s obručí a míčem. Bronzovou medaili si domů do Opatovic odvezla za sestavu se stuhou. V této kategorii startovaly z Traska i Michaela Pavlíková, Eliška Trněná a Simona Bohuslavová. Dnes již exmistryně republiky a nejspěšnější sportovkyně Vyškova v loňském roce obsadila v konečném pořadí víceboje 4. místo, stříbrnou medaili si odvezla domů za vystoupení s míčem a bronzovou za sestavu s obručí. Míša si

bezspornu zasloužila celkové 3. místo, ale "stroj" zkusil odvést svoje výsledky. Další Vyškovačka z Chvalkovic na Hané, Eliška Trněná, podala jeden ze svých nejlepších výkonů a skončila na krásném 8. místě, zatímco Simona Bohuslavová po zaváhání ve cvičení s míčem obsadila konečné 18. místo.

Sobotní dopoledne ve Žďáru patřilo mladším kadetkám, kde Traska mělo rovněž 4 gymnastky v 26členném startovním poli. Do Drnovic si za všestranné výkony odnáší stříbrnou medaili ve víceboji Adéla Plchová, která navíc získala zlatou medaili za vystoupení se švihadlem a stříbrnou medaili za sestavu s obručí. Karolína Kapounková pak byla třetí ve vystoupení s míčem. Více než dvacet si v této kategorii vedla vyškovská Dana Suchomelová, která v konečném pořadí obsadila výborné 5. místo a předstihla tak o jedno pořadí šestou Karolinu Kapounkovou. Tereza Studňařová obsadila konečné 13. místo. Jak Suchomelová, tak Studňařová mohou v této věkové kategorii startovat i v příštím roce.

V nedělním mistrovském závodě startovalo 24 dorostenek a mezi nimi i zkušená vyškovská gymnastka Petra Štaudrová, několik let již patří k nejlepším u nás v dané věkové kategorii. Bohužel se jí právě na tomto mistrovství nedařilo podle jejích představ a obsadila v konečném pořadí 7. místo a 5. místo ve vystoupení se stuhou. Její celoroční tréninková příprava neměla adekvátní výsledek, protože Petra dokáže mnohem více. Jenže stačí zaváhání ve cvičení s náčiním a všechno je v konečném účtování jinak.

### \* Sportovní pozvánky \*

**\* MALÁ KOPANÁ** - V sobotu 4. 6. 2011 proběhne v areálu Gymnázia Bučovice jubilejní 10. ročník turnaje v malé kopané "Kafák cup 2011" pro neregistrované hráče. Startovné 800 Kč. Obuv bez kolíků. **Informace k turnaji:** Petr Zabloužil, tel.: 603 200 735, nebo Ing. Jaroslav Skalický, tel.: 607 123 846. Závazné přihlášky do turnaje do 20. 5. 2011 (zálohu 300 Kč složitě společně s uvedením názvu klubu, kontaktním jménem a číslem telefonu u obsluhy restaurace Kafák).

**\* FOTBAL** - Fotbalový klub FC Bučovice byl pověřen Jihomoravským krajským fotbalovým svazem, u příležitosti oslav 90 let kopané v Bučovicích, uspořádáním finále "O POHÁR PŘEDSEDY JmKFS", které se uskuteční v úterý 31. 5. 2011 ve sportovním areálu Hájek Bučovice, za účasti představitelů ČMFS Praha, JmKFS Brno a OFS Vyškov.

**Program:**  
1. Ve 14.30 hodin - finálové utkání starších žáků.  
2. V 17.00 hodin - finálové utkání mužů.  
Mezi finálovými zápasy diváky pozdraví a věříme, že i zaujmou a potěší, žáci Lidové školy umění v Bučovicích se svým kulturním vystoupením.

Srdečně Vás zveme na tuto jistě mimořádnou sportovní akci na našem okrese, který je oceněním činnosti FC Bučovice i práce OFS Vyškov.

## Bučovičtí gymnasté stříbrní

BRNO (pep) - Velmi dobře si vedla výprava bučovických sokolských sportovních gymnastů na přeboru ČOS Open ve sportovní gymnastice mužských složek v Brně.

Porádající Sokol Brno I tradičně zajistil výborné podmínky pro všechny startující, kterých se sešlo 102 z 16 oddílů celé ČR.

V kategorii nejmladších žáků představil Sokol Bučovice dvě družstva a v nich šest nováčků. Chlapci získali nesmírně cenné zkušenosti do další činnosti a zodpovědně bojovali. Po tuhém boji zvítězili nakonec hoši z KSG Znojmo před Sokolem Zlín a Libercem. 12. a 13. místo malých gymnastů Sokola Bučovice odpovídá tomu, co předvedli. Byli nejmladší ve startovním poli a mají perspektivu.

V jednotlivcích triumfoval suverénní David Bix z KSG Znojmo.

**Umístění bučovických sokolů:** 20. velmi dobře cvičící Ondřej Suchánek, 28. Pavel Rotrekl, 34. Lukáš Řezníček, 35. Miroslav Durák, 36. Lukáš Poul a 41. Jan Mlčoušek.

Soutěž starších žáků se nesla ve znamení soubroje Sokola Brno I a Pozemstavu Prostějov. Nakonec se těsně prosadili domácí. Bučovický talent Pavel Marek hostoval za Sokol Brno I, kde byl platnou posilou a pomohl týmu k velmi solidní 4. příčce. Šestiboj jednotlivců přinesl zlatou medaili Martinu Fialovi ze Sokola Brno I, před Danem Ponížilem z Pozemstavu Prostějov. Velmi slušné 19. místo obsadil Pavel Marek. Největší radost bučovickým barvám přinesl závod starších

ce B - 500 Kč, urážka HR OPR2, čl. 2/1b, Vícemilice B - 300 Kč, urážka HR divákem, čl. 2/1b.

Křenovice C - 400 Kč, špatná pořadatelská služba, čl. 2/1a.

HK odečte pokuty ze současných záloh.

HK předává na jednání KR rozhodčího Martina Kutláka za nepopsání přestupku OPR2 na přední straně zápisu o utkání a nepodepsání tohoto přestupku kapitánem hostů a nepodepsání vykazání diváka hosti hlavním pořadatelem.

### Kuželky

**VYŠKOV (as)** - V sobotu 14. května 2011 byl uspořádán již 21. ročník Májového turnaje odborářů na 60 HS. Hrál se na kuželnicích KK Vyškov za účasti 12 družstev.

**Umístění: Družstva** - 1. Litovel pivovar 1068 k., 2. Hasko 1022 k., 3. Hasiči Ivanovice 994 k.

**Jednotlivci muži** - 1. Vejmla (Litovel) 291 k., 2. Kellner (OHL ŽS) 275 k., 3. Formánek (Rostex) 273 kolků.

**Zeny** - 1. Adlerová (Litovel) 274 k., 2. Kovářová (Litovel) 260 k., 3. Omastová (Hasko) 260 k.

← Foto fotografií se vracíme ke článku "Barevný minivolejbal", který vyšel v Regionu č. 18, ze dne 5. května 2011. Jsou na něm účastníci, kteří bojovali v Brně - Jehnicích za účasti 150 dětí z celé Moravy v minivolejbale a vyškovským mladým volejbalistům a volejbalistkám z DDM Vyškov se zde nadmíru dařilo. Vždyť ze 41 svých utkání zvítězili ve 27 duelech a zaslouženě se ve všech kategoriích umístili na medailových pozicích.

## Kdy na fotbal Kdy na fotbal

Není-li uvedeno jinak, jsou úřední začátky utkání v neděli 22. 5. 2011 v 16.30 hodin.

**MSD**  
Vyškov-Pelhrimov  
**FINCENTRUM-KP**  
Ivančice-Rousínov  
**I. A třída**  
Rohatec-Slavkov u Brna  
Dražovice-Ratíškovice  
**I. B třída**  
Ivanovice na Hané-Bořítov  
FKD-Rousínov B (10.15)  
Bohdalice-Svratka Brno (so)  
Šarátice-Křenovice (so)  
**Okresní přebor**  
Radslavice-Nesovice  
Brankovice-Otnice (10.00)  
Velešovice-Lysovice  
Vážany nad Litavou-Pustiměř  
Pačlavice-Letonice (13.45)  
Dražovice B-Švábenice (10.00)  
Křižanovice-Vícemilice  
**III. třída skupina A**  
Lysovice B-Moravské Málkovic (so)  
Kučerov-Chvalkovic na Hané  
Ježkovice-Komořany (10.00)  
Dědice-Pustiměř B  
Bohdalice B-Opatovice  
Rychtářov-Habrovany  
Hoštice/Heroltice-FKD B  
**III. třída skupina B**  
Slavkov u Brna B-Němčany (so)  
Lovičky-Slavkovic

Kroužek-Zbýšov  
Vážany nad Litavou B-Křenovice B (so)  
Bošovice-Letonice B  
Kobeřice-Mouřínov  
Nížkovice-Hodějice  
**IV. třída skupina A**  
Ivanovice na Hané B-Nesovice C (so)  
Brankovice B-Bohdalice C (15.00)  
Kroužek B-Moravské Málkovic B (14.00)  
Dědice B-Chvalkovic u Bučovic (10.00)  
Pačlavice B-Opatovice B  
Milonice/Uhrčice-Švábenice B  
Hoštice/Heroltice B-Račice (14.15)  
**IV. třída skupina B**  
Nížkovice B-Nesovice B (10.30)  
Slavkovic B-Otnice B (10.00)  
Rašovice-Zbýšov B  
Heršpice-Milešovice  
Bošovice B-Křenovice C (14.00)  
Kobeřice B-Velešovice B (10.00)  
Křižanovice B-Vícemilice B (14.00)  
**Okresní přebor dorostu**  
Dražovice-Moravské Málkovic (14.00)  
Velešovice-Pustiměř (so 14.00)  
Šarátice-Otnice (14.00)  
Bohdalice-Křenovice (14.15)

